

# Výstavba kanalizace pokračuje podle plánu

Je tomu právě jeden rok, kdy obce Vidče a Střítež nad Bečvou začaly realizovat společný projekt výstavby kanalizace na katastrálním území obou vesnic. Zajímalo nás, jak s pracemi pokračují stavbaři z valašskomeziříčské firmy Alpine Bau ve Vidči.

„Jde o naše největší a nejrozsáhlejší stavební dílo v historii obce,“ uvedla starostka Vidče Štěpánka Mikulenková, která v úvodu našeho rozhovoru podotkla, že nebylo vůbec jednoduché tento projekt připravit a hlavně sehnat potřebné finanční prostředky. Vždyť od vzniku Dobrovolného svazku obcí Vidče a Střítež nad Bečvou v roce 2006 uplynuly další čtyři roky, než se začalo stavět. Rozsáhlé investiční dílo má být dokončeno v listopadu 2012.

## Užitečné informace na internetu

Když byla letos v březnu na dolním konci Vidče zahájena výstavba kanalizace v celkové délce cca 17 kilometrů, obecní webové stránky [www.vidce.cz](http://www.vidce.cz)

začaly následně jednou týdně zveřejňovat pravidelné informace o postupu prací. Občané se tak mohou s předstihem připravit na případné krátkodobé omezení v příchodu nebo příjezdu autem k jejich domkům. Mapky na webu informují o trase kanalizace, o umístění jednotlivých šachet, jimiž se občané svými novými přípojkami postupně napojují na kanalizační řád.

## Červenec stavbařům nepřál

Díky příznivému počasí od letošního srpna pokračuje stavba podle schváleného harmonogramu. „Menší skluz jsme nabrali v červenci, kdy téměř celý měsíc pršelo, ale teď“ je už vše v pořádku,“ dodala Š. Mikulenková. „Na katastru

naší obce je hotovo 50 procent plánované výstavby kanalizačních stok a asi 10 procent kanalizačních odbočení. Pokud vydrží současné počasí, budeme stavět co nejdříve, a to i v zimě, byť v tomto ročním období není výstavba kanalizace plánována. Napadne-li sníh nebo začnou-li mrazy, práce samozřejmě přerušíme.“

## Příprava na zimní údržbu

Zvýšené nároky si v souvislosti s výstavbou kanalizace vyzádá zimní údržba chodníků a cest v obci. „Firma Alpine Bau CZ musí všechny komunikace, které byly stavbou poškozeny, opravit a připravit na zimní údržbu tak, aby rozhrnování sněhu probíhalo jako jiné roky. Traktoristé si ale musí dávat větší pozor na již umístěné šachty. Máme se zhotovitelkou firmou podepsanou smlouvu o zajišťování zimní údržby, zbývá jen s obsahem této smlouvy seznámit řidiče, kteří budou údržbu provádět,“ řekla závěrem starostka Štěpánka Mikulenková.

Text a foto: MTA

## Stavební střípky

■ **Celkové náklady** na výstavbu 28,21 kilometru kanalizace ve Vidči a Stříteži nad Bečvou představují 227 550 846 korun. (V této částce je započítána rezerva 10 milionů korun.) V rámci Operačního programu Životní prostředí obce získaly dotaci ze Státního fondu životního prostředí ve výši 163 540 606 korun. Zbývající náklady hradí Dobrovolný svazek obcí Vidče a Střítež nad Bečvou.

■ **Přímo ve Vidči** má být do listopadu 2012 vybudována kanalizace v délce 17,8 km (včetně odbočení). V této vzdálenosti nejsou započítány samostatné přípojkky k jednotlivým domům. Jejich majitelům obec pomáhá se zajištěním zpracování projektové dokumentace včetně příslušného povolení stavebního úřadu.



**POHÁDKOVÉ BYTOSTI NA ŠKOLNÍ VÝSTAVĚ.** Podzemní příroda dokáže nádherně kouzlit všemi barvami. Dokazují to výtvarné práce školáků ve Vidči. Žáci si udělali procházku do okolních lesů a polí, z nichž přinesli plné košíky přírodních materiálů, ze kterých pak v hodinách výtvarné výchovy vytvořili „podzimníčky“ a jiné pohádkové bytyosti. Nyní zdobí školní chodby. **Foto: K. Smutková**



Výstavba kanalizace ve Vidči pokračuje podle schváleného harmonogramu.



Nejpěknější strašidla, která se zúčastnila lampionového průvodu ve Vidči, byla odměněna dětskou knížkou.

Foto: M. Švajdová

☎ 571 655 010  
[www.vidce.cz](http://www.vidce.cz)

